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BIÊN BẢN 

Họp Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp năm học 2025-2026 

 

Thời gian: 10giờ 0 phút ngày 05 tháng 9 năm 2025 

Địa điểm: Phòng truyền thống 

Thành phần: 

  - Ban giám hiệu: 03 đồng chí ; có mặt 03 

  - Ban ĐDCMHS nhà trường: 05 ; Có mặt: 05 ; Vắng: 0  

           - Ban ĐDCMHS các lớp: 31    ; Có mặt: 31 ; Vắng: 0 

- Chủ toạ:  Bà Nguyễn Thị Hạnh         - Hiệu trưởng 

- Thư ký: Đỗ Thị Hồng                        - Phó HT 
 

          I. NỘI DUNG 

1. Bà: Nguyễn Thị Hạnh - Hiệu trưởng thông qua Ban đại diện cha mẹ 

học sinh các lớp về nội dung cuộc họp. 

a. Báo cáo kết quả đồng ý chủ trương của Chi bộ, Hội đồng sư phạm 

nhà trường về việc lựa chọn các Trung tâm tham gia giảng dạy liên kết tại 

trường năm học 2025-2026 đó là: 

1. Công ty Cổ phần Đào tạo E-Connect Hải Phòng 

2. Trung tâm ngoại ngữ Châu Á Thái Bình Dương 

3. Công ty Cổ phần Giáo dục KDC Duyên Hải. 

4. Công ty cổ phần tư vấn và phát triển giáo dục MESA. 

b. Thông qua nội dung các cuộc họp Chi bộ, Hội đồng sư phạm nhà 

trường, đã được sự đồng thuận, nhất trí 100% việc lựa chọn 4 trung tâm liên 

kết như trên vì: 

- Các trung tâm có đầy đủ hồ sơ, đảm bảo tính pháp lý. 

 - Các Trung tâm có uy tín, giảng dạy nhiều năm trong trường, quận và thành 

phố Hải Phòng. 

- Hồ sơ của các Trung tâm đã được tổ thẩm định kiểm tra, đánh giá, đảm bảo 

cho việc giảng dạy tại nhà trường. 

- Chương trình phù hợp với học sinh tiểu học. 

- Đội ngũ giáo viên có bằng cấp đạt chuẩn, kinh nghiệm giảng dạy nhiều 

năm. 

c. Xin ý kiến của Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp. 



 2 

1. Bà Vũ Thị Hoà (Lớp 3A2): Sau mấy năm con tôi học tại nhà trường, phụ 

huynh chúng tôi hoàn toàn tin tưởng vào sự đánh giá và lựa chọn trung tâm giảng dạy 

liên kết của các thầy cô. Chúng tôi hoàn toàn nhất trí, không có ý kiến gì thêm. 

2. Bà: Hoàng Thị Huyền (Lớp 1A3): Tất cả Ban đại diện cha mẹ học sinh 

nhà trường đều không có chuyên môn về công tác giảng dạy. Nên chúng tôi nhất 

trí theo sự lựa chọn của  Hội đồng nhà trường.  

3. Bà Lê Thị Nhung (5A2):Nhà trường đã thẩm định, lựa chọn các trung 

tâm trên tôi thấy phù hợp. Vì những năm trước các con rất phấn khởi khi tham gia 

học liên kết. Phụ huynh chúng tôi mong nhà trường tiếp tục phát huy để các con 

được trải nghiệm các tiết học ngoài chương trình GDPT 2018. 

4. Các ý kiến khác: Nhất trí 100% không ai có ý kiến gì thêm 

          II. KẾT LUẬN 

- Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp đều nhất trí chủ trương lựa chọn 4 Trung 

tâm liên kết phối kết hợp với nhà trường để tham gia giảng dạy cho học sinh năm 

học 2025-2026 đó là: 

1. Công ty Cổ phần Đào tạo E-Connect Hải Phòng 

2. Trung tâm ngoại ngữ Châu Á Thái Bình Dương 

3. Công ty Cổ phần Giáo dục KDC Duyên Hải. 

4. Công ty cổ phần tư vấn và phát triển giáo dục MESA. 

- Việc thu kinh phí sẽ thực hiện theo văn bản chỉ đạo của các cấp. BGH và 

đồng chí kế toán sẽ tính toán cụ thể và có dự kiến thu trong cuộc họp phụ huynh 

học sinh các lớp. Nếu phụ huynh nào nhất trí cho con tham gia liên kết nào thì làm 

đơn gửi GVCN. Nhà trường xét duyệt đơn rồi mới triển khai.  

           Biểu quyết của Ban đại diện cha mẹ học sinh  

          -  Nhất trí 36/36 = 100%  

 - Không còn ý kiến khác.  

          Biên bản kết thúc vào hồi 11 giờ 18 phút cùng ngày./.                                                                                             

            THƯ KÝ                                                       HIỆU TRƯỞNG 

 

        Đỗ Thị Hồng                                                    Nguyễn Thị Hạnh 

                                    ĐẠI DIỆN CHA MẸ HS 

                                             

                                         Nguyễn Anh Tuấn 
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       - Đề nghị các ông (bà) đại diện phụ huynh các lớp thảo luận và cho ý kiến về 

các chủ trường trên.     

  2. Ý kiến của Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp:    

- Việc dạy Tiếng Anh hiện nay là nhu cầu thiết thực của mỗi học sinh cùng 

với xu thế phát triển của thời đại. Năm trước các khối lớp đã thực hiện dạy Tiếng 

Anh, năm nay để kế tiếp về nội dung chương trình chúng tôi đề nghị nhà trường 

năm học này cần duy trì. Chúng tôi được biết đây là môn học tự chọn nên chúng 

tôi sẵn sàng tự nguyện đóng góp kinh phí theo dự trù. 

- Đối với môn Tin học hiện nay là nhu cầu thiết thực của mỗi học sinh cùng 

với xu thế phát triển của thời đại (cuộc cách mạng 4.0). Những năm học trước đã 

thực hiện năm nay cần duy trì để kế tiếp về nội dung chương trình và tiếp tục trang 

bị kiến thức cho các em. Chúng tôi đề nghị nhà trường năm học này tiếp tục dạy 

môn Tin học cho học sinh và chúng tôi tự nguyện đóng góp kinh phí theo dự trù. 

- Việc quản lý học sinh cuối buổi đối với lớp học 2 buổi/ngày, giáo dục kỹ 

năng sống đối với lớp học 1 buổi/ ngày là nhu cầu cần thiết của đại đa số phụ 

huynh học sinh hiện nay. Vì bố mẹ các cháu đang ở tuổi lao động có thể đi làm xa 

hoặc đi làm chưa đến giờ về đón con đúng giờ cũng như sự cần thiết của học sinh 

có kỹ năng sống phù hợp với thời đại. Nên việc nhà trường quản lý học sinh cuối 

buổi học và giáo dục kỹ năng sống là nhu  cầu và nguyện vọng thực tế từ phụ 

huynh. Chúng tôi đồng ý đóng góp kinh phí nhà trường dự trù 

          II. KẾT LUẬN  

 - Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp nhất trí chủ trương việc dạy tự chọn: 

Tiếng Anh ( khối 1,2,3,4,5); Tin học (khối 3,4,5), quản lý học sinh cuối buổi học 

chính khóa tại trường đối với lớp học 2 buổi/ngày, giáo dục kỹ năng sống đối với 

lớp học 1 buổi/ngày. 

- Ban đại diện CMHS các lớp triển khai cho lớp mình và ký vào danh sách 

đồng ý chủ trương để nhà trường hoàn thiện hồ sơ xin ý kiến UBND quận, các 

phòng ban cho phép nhà trường thực hiện.  

          3. Biểu quyết của Ban đại diện cha mẹ học sinh 

 Nhất trí 40/40 = 100%  

 - Không còn ý kiến khác.  

          Biên bản kết thúc vào hồi 16 giờ 30 phút cùng ngày. 

 

          TRƯỞNG BAN ĐẠI DIỆN CMHS                       TM. BAN GIÁM HIỆU                        
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+ Môn Tiếng Anh: học sinh khối 1,2,3,4,5: không quá 20.000đ/HS/tháng 

+ Môn Tin học: học sinh từ khối 3,4,5: không quá 30.000đ/HS/tháng 

+ Kỹ năng sống: 50.000/4 tiết/tháng 
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